

# 李小冉被传流产 网友劝其坚强面对

前段时间刚刚宣布已经怀孕的李小冉最近被曝流产。前日,李小冉到成都参加品牌代言活动,在提问环节,有记者问及有关流产一事,突然被主办方粗暴打断,甚至传出将记者推搡到门外并扇了一巴掌。随后,有媒体致电李小冉经纪人傅芸芸,对方表示,李小冉坦承当时现场确实一片混乱,但自己对掌掴一事并不知情。有知情人士向媒体透露,李小冉确实已经流产,目前正在休养当中。

## 7月刚刚宣布怀孕喜讯

今年7月,李小冉曾在宣传电视剧《今夜天使降临》时自曝已经怀孕,并透露将在年底与鄢颇完婚。发布会现场,准妈妈李小冉还迫不及待地同剧演员——已是两个孩子妈妈的刘涛取经,学习育儿经验,在随后接受记者采访时也透露应采儿已经教了她产后缠肚子的方法,还称怀了孕的女人很爱睡觉,种种表现都透露出一个女人将为人母的喜悦之情。虽然在采访间隙大声喊累,抱怨腿都站肿了,但当时参加发布会的李小冉依然脚踩十寸高跟鞋,丝毫看不出孕相,而且形体也没有太大变化。她向记者透露,这次属于意外怀孕。

## 自曝流产后,九月传出再次流产

然而,好事没过多久,今年9月,网上爆出一组李小冉前往妇产医院产检的照片,一位网友爆料称,在陪同闺蜜赴某医院产检的时候偶遇了演员李小冉,并且还有哭过的神情。这位网友说:“之前一直以为明星生孩子都会跑去国外,前些天还刚刚追了李小冉的新剧,说是戏里戏外都怀孕了,竟然还真的碰到了!一开始光兴奋了,后来发现李小冉神态很不对啊,好像还跟医生有点争执还是什么,后来假装路人走近发现李小冉似乎有哭过啊!”随后有关李小冉流产的消息不胫而走。

而在10月2日,李小冉经纪人傅芸芸的微博里写道:“一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星……你看小天使也在微笑,不是幸福太短,只是缘分稍浅,仰望星空泪就不会掉下来,转身继续坚强,幸福的小

天使早晚回来,我们都爱着你@李小冉”。该条微博一出,让李小冉流产的消息甚嚣尘上。

而在传出流产之前,李小冉曾透露,自己之前曾怀过一个小孩儿,但是因为当时正是男友鄢颇出事的时候,由于鄢颇吃了大量的止痛药,因此两人商量后,没有要这个孩子。

## 知情人证实确已流产,休养中

不过,关于李小冉再次流产的传言,李小冉方面一直没有公开回应。而就在前日,李小冉到成都为品牌代言,成都某媒体一实习生在活动提问环节时就流产一事欲向李小冉求证,没想到却遭到主办方的粗暴打断,并将记者推搡到门外,甚至遭到主办方掌掴。主办方的态度还极其嚣张,“很正常啊,我一天300万的生意,被你们搅黄了怎么办!”

随后,有记者联系到这位实习生,她表示,当时她当即质问对方为什么推她,“对方说做活动推搡很正常。”而活动中间人霞姐也表示自己很委屈,“流程已经安排好了,没想到一上来就问这个问题,主办方很生气,我们现在钱也没拿到。”

有媒体致电李小冉经纪人傅芸芸,她告诉记者,李小冉坦承当时现场确实曾一阵混乱,但她只看见有人被拉出去了,对掌掴一事确实不知情,同时也表达了对被打者的歉意。

与此同时,有知情人士向媒体证实,称李小冉确实已经流产,目前正在家中休养。而不少网友则在微博上鼓励李小冉,“如果传闻是真的,请一定要坚强!”(凤凰)



## 女星安胎有绝招

李小冉自曝怀孕后,在怀孕的前三个月内仍然马不停蹄出席不少活动,不少网友认为她很有可能是因为没有好好保养安胎导致流产。其实娱乐圈里明星因为各种原因不幸流产的故事近年来也听过不少。

去年,杨乐乐就被证实意外流产,让汪涵当爹计划推迟。前几年身怀双胞胎女儿的陈慧琳也因为流产悲痛不已。除此之外,李嘉欣、张茜、王菲、蔡少芬、汪诗诗等女明星都曾被传经历过小产。有观点表示,娱乐圈女星因为工作繁忙,时常需要世界各地到处工作,压力与身体上的疲惫让她们在安胎上比普通女人更显困难。为此,娱乐圈里明星们其实都有一套自己的安胎绝招。

比如,杨千嬅、林嘉欣在怀孕之后就是留家休息安胎,杨千嬅是高龄产妇,医生更叮嘱她不宜到处走。林嘉欣更是宣布暂别演艺圈,专心安胎。

黎姿则是中西医双管齐下,进补食顶级血燕、特大冬虫草、花胶玉等等,朱丽倩怀孕后,刘德华呵护备至,被媒体拍到请高人配草药安胎。

## 林峰吴千语 逛街当众调情

据香港媒体报道,日前,林峰与吴千语二人逛街,被拍到一路打情骂俏旁若无人。

当天下午4时左右,林峰开着他那部过百万的玛莎拉蒂跑车,带女友去金钟逛街。林峰把车开到金钟停车场汽车护理中心,然后和吴千语到楼上商场逛街。两个人都戴着墨镜,上身都是黄色衣服,十分相衬。

女人逛街自然离不开买东西,吴千语也不例外。她很快就买了几袋战利品,交给男友林峰拿着,然后一路用手搭着男方的肩膀,十分亲密。其间吴千语不时玩电话,林峰则好有耐性地陪她一起走着。走了大概半个多小时,二人来到商场一间专卖三文治和沙拉的餐厅叫外卖。两人一边看一边商量要什么配菜,而因为太阳眼镜太黑,挑到最后还要拿掉眼镜才看清食物。

等外卖的时候,林峰和吴千语开始打情骂俏,有说有笑。吴千语还不时用胳膊轻撞林峰的手臂,林峰稍后也以“颜色”,摸女友头又捏她后颈,感觉好似初恋的情侣。

买好外卖后,二人回到停车场取车。不过林峰第一次启动车子就没能成功,要护理中心的师傅指导才搞定。当笔者问他买了什么?林峰说道:“专访我先回答问题啦,不好意思。”有礼貌又有几分无厘头。(浪子)

## “准妈妈”吴佩慈 依旧时尚

准妈妈吴佩慈日前挺着大肚现身代言活动,不时抚摸着肚子开心大笑。虽然已经怀孕五个月,不过吴佩慈除了肚子明显隆起外,身材其他部位依旧苗条匀称。她更在微博分享孕妇私房照以及胎教书,不过,她胎教的方式很特别:“我没教肚里那个,反而是列了些书单打算重新教育自己。”(君君)



## 袁姗姗谈“被黑”: 一定是自己不够完美

近日,古装剧《王的女人》在深圳卫视开播。被于正称为“永远的女一号”的袁姗姗此次饰演虞姬“于妙戈”。近日有网络传言说,“黑袁姗姗”的幕后黑手不是外人,恰恰就是她自认为闺蜜的圈内名人,正在深圳拍戏的袁姗姗表示:“我并不想说是不是有人在操控这个东西,只是想既然人家有契机去操控你,一定是你自己做得不够完美。你去追究谁的责任有意义吗?我们公司也在说要不要查一查,我觉得真的没有必要,我没有那么强大对你对抗,我只有强大的内心来对待你,做好自己,如果你愿意黑就继续黑。”

袁姗姗认为,演了那么多角色,“最喜欢妙戈,因为坏女人干的很多事情是在生活中不能去干的,这对演员来说比较过瘾。”(可可)



## 大S衣着宽松 买育儿书

据台湾媒体报道,大S日前传出怀孕1个多月消息,14日下午4点多有台湾媒体记者直击她与老公汪小菲现身书店,两人除了翻阅风水书,购物篮中有本怀孕育儿全书及希腊游记。大S穿着一件白色宽松衬衫,外观看不出有孕,不过她脚踩平底鞋,似乎十分注意安全。

大S与老公现身书店,两人虽低调戴墨镜,但仍被眼尖民众认出,不少人都仔细盯着她的肚子瞧。大S在店内认真翻阅怀孕、育儿等相关书籍,不知是否已在为准妈妈作准备?经纪人Ada表示,“不清楚,她没跟我说。”(综合)



## 冯小刚谈春晚: 很多人说受邀 但我知道

近日,央视春晚总导演冯小刚莅临《我要上春晚》栏目,他在休息室接受了采访。他坦言,当晚之行就为选节目而来,但是谁能直通春晚他也不知道。对于宋丹丹等明星已经接受春晚导演组邀请的传闻,冯导直言:“很多明星都说收到了邀请,但我知道。”

## 感慨“需要好节目”

现场,冯小刚一行颇受媒体关注,各路记者早早守候在第四化妆间想要就春晚近况跟冯导聊聊,但冯小刚始终低头不语。在《我要上春晚》“人气王决赛”现场,面对主持人董卿的提问,他也是淡淡地说:“春晚不弄不知道,好节目太需要了。今晚这个舞台好节目扎堆,我可是满怀期望在这看啊。”

## 一提春晚“三不知”

在节目录制间隙,笔者对冯小刚进行了采访。对于《直通春晚》节目能预留几个名额上春晚,像去年的平安一样,冯导回复“不知道”。

关于宋丹丹等明星已经接到春晚邀请的消息,冯小刚回答说:“有很多明星都说收到邀请了,但我知道。”此外,当被问及春晚的基调 and 压力时,冯小刚说:“基调真的不知道,我就是一边弄一边跟团队一点一点地碰。我觉得好看是硬道理,其他的都瞎掰。我还真没想过压力这个问题。”当笔者还要追问细节时,冯小刚坦言:“春晚大年三十晚上看就行了,这东西不必说得太多,还是一起看节目吧。”(可可)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500 辣子鸡油 金标特级酱油